

# 曝俞灏明前女友是杨幂 两年前受伤后分手

日前俞灏明参加了由老友孙骁骁主持的《娱乐无极限》全新明星访谈节目的录制,录制中俞灏明首度谈及了感情问题,称与前女友分手时间是两年,疑似发生意外后分手。而6月19日有网友“愚乐巴士”在新浪博客中爆料俞灏明的前女友是如今的当红花旦杨幂,并揭露了两人三年前的微博、博客内容都藏有蹊跷。

## 俞灏明曝与女友两年前分手 疑烧伤后遭女友抛弃

惨遭“火吻”之后的俞灏明,复出之后的状态一直备受粉丝关注。日前《爱在春天》剧组在电视剧即将播出时曝光了俞灏明与Selina当时遭遇爆炸事故的情景,将不少粉丝重新拉回到了三年前的爆炸事故的回忆中。

随后,俞灏明做客孙骁骁节目时首度谈及了当年的感情问题,虽然不愿意透露前女友的具体身份,但是他也谈及与女友分手是在两年前,而俞灏明是在2010年发生的事故,前女友有可能在俞灏明发生事故后不久便离他而去。

## 杨幂与俞灏明微博露端倪 曾否认与俞的绯闻

19日网友“愚乐巴士”在新浪博客中指出俞灏明在发生意外之后,曾有媒体曝出俞灏明与杨幂隐藏已久的一段恋情,烧伤事故发生后,有粉丝发“技术帖”爆料,分析俞灏明与杨幂的微博中,两人看似对话的隔空互动暗藏玄机,“除了两人若有所思的对谈口气,杨幂还常常去逛俞灏明的博客,在微博里也透露喜欢听俞灏明的《一个人的浪漫》”,这则传闻也未被知情人否认,“反正那时不少人都知道两个人(感情),这也算不上什么秘密吧”。杨幂也曾在微博中写道:“拖着疲惫的身体滚回家,打开电脑,随机播放iTunes,一上来放的就是一个人的浪漫,哎,好吧,一个人就浪吧,慢点浪就是了。”不过这段绯闻曾遭到杨幂的否认,当时杨幂否认了与俞灏明的绯闻,也否认



了与刘恺威的绯闻。不过如今杨幂与刘恺威已经郎情妾意。

## 疑俞灏明出意外后 杨幂去医院并发微博祈祷

虽然杨幂否认了与俞灏明的绯闻,但是网友表示从杨幂和俞灏明的微博及博客中也能见到一丝端倪。网友“愚乐巴士”表示当年(2010年)的杨幂还不红,俞灏明则在当时受到

天娱的重视,有望与张翰争夺天娱影视一哥。

俞灏明出事之前两人经常微博中会出现“你想我、我想你”的字眼,杨幂以前的博客全都是俞灏明的歌,出事当天晚上杨幂更微博求老天,第二天被拍到赶往上海出现在医院,这足以证明两人关系不一般。第二天杨幂也在微博中写道:“这一切灾难,无论有多难。始终都会过去。用心祈祷。”似乎是在为俞灏明祈祷。

(新浪)

## ■相关新闻

### 俞灏明受访 首谈前女友

本报综合消息 复出后,俞灏明一直话题不断。特别是《爱在春天》北京新闻发布会上,那段三年前烧伤视频的播出,遭到Selina的公司高层及老公的指责,一夜之间,曾经的救人英雄转眼变成了“骗子”,引发网上不少关注。

日前,俞灏明参加了由老友孙骁骁主持的《娱乐无极限》全新明星访谈节目的录制,不仅现场给孙骁骁做早餐,还与她来了一次真诚的对话,首度谈及了感情问题,透露即将签约新东家,以后想转型做电视剧制作人。

2013年4月,俞灏明曾在接受某杂志采访时提及已经感情空窗两年,本次在孙骁骁面前也大方承认。首度谈及感情问题,他直言喜欢有思想的女生。

“以前可能是希望她能带着我走,现在我希望是可以精神上交流的,我能带着她走。”不过面对孙骁骁逼问前女友是不是圈内人,俞灏明满脸尴尬地笑着说,“我们还是谈谈接下来要找的女朋友吧”。俞灏明与Selina在片场意外被灼伤已经过去近三年,俞灏明提及与前女友分手时间是两年,两人是在意外发生后不久便分道扬镳?提及前女友的身份等细节的追问,俞灏明端起酒杯转移了话题。

好友张杰、王铮亮等都已成婚,俞灏明笑称虽然并未设想到结婚生子,但如果恋爱了并不排斥公开,“以前我会比较在乎,但现在我觉得其实没有太大的问题。我会考虑到对方,可能公开的时候,她所面临的一些舆论是没办法预料的,我会看情况而定。”

在娱乐圈谈一段恋情并不容易,除开舆论压力,长期分隔两地也常见,对此俞灏明坦言:“这也说不定,真的摊上了感觉非常好,就结婚了。”他还忍不住笑着说,自己在感情里算是相当靠谱的,“因为责任感是根深在我心里面的,这个我很注重”。

(潇湘)

## 刘恺威感谢女友一路陪伴:

## 和杨幂现在只想好好恋爱

本报综合消息 首度为《盛夏晚晴天》担任制片人就大获成功的刘恺威,近日又启动了新项目——由他身兼制片人和男主角两职的新剧《一念向北》正在上海拍摄,“男一号爱上仇人女儿”的剧情“虐心”程度毫不逊色于《千山暮雪》。

刘恺威日前接受了记者采访,大谈做制片人的心得。他很感谢女友杨幂一路陪伴在身边,不过目前仍无结婚计划。

## 谈新戏

### “《一念向北》比《千山暮雪》更‘虐’”

记者:介绍一下你的新戏《一念向北》吧?

刘恺威:《一念向北》的剧名就是两个主人公的名字,一念和向北。我演的向北本来是一个很幸福的富家小孩,但是在她八岁那年,外公遭人陷害生意受挫,家里的工厂也一夜之间烧没了。爸爸因为承受不了打击抛下他和妈妈离开,后来没多久,妈妈也去世了。从那以后,外公一直提醒他,长大后一定要报仇。当他终于进入仇人的公司准备报仇时,却遇上了仇人的女儿一念,她就像阳光一样,他贪恋这份温暖,却始终放不下仇恨。剧情比《千山暮雪》更“虐”。

记者:第一部担任制片人的《盛夏晚晴天》,你邀请了女友杨幂来搭档出演,结果大获成功,这一次为什么改和张俪搭

档?

刘恺威:最主要还是看角色是不是合适,作为我个人,肯定想每一部戏都跟杨幂搭档,但一念这个角色并不是很适合她。张俪跟我是拍《江南四大才子》时认识的,她是活泼的傻大姐,很适合演一念这样一个温暖、阳光型的角色。

## 说杨幂

“我们不仅是情侣,还是可以去分享、去倾诉、去支持的人”

记者:听说你两次担当制片人,都想把老爸刘丹请过来,但都没成。

刘恺威:对,因为我入行的第一部戏就是跟爸爸一起拍的,我一直很遗憾当时没有好好享受这个过程,因为那时我是新人,一直很紧张。可惜爸爸总是没时间,他在无线拍的一部情景喜剧,因为收视率高,一直在加拍,希望我(当制片人)的第三部剧可以和他合作。

记者:爸爸会对你提出什么要求吗?

刘恺威:天下父母都一样,只要儿女开心就好。他们跟我说得最多的一句话就是,差不多就可以了,不要那么拼命。我一年可能就只有十几天休息,他们总担心我的吃喝不够好。

记者:爸妈希望你和杨幂早点结婚吗?这样就有人照顾了。



杨幂与刘恺威

记者:会觉得跟杨幂在一起压力大吗?你做再多事情,可能都比不过和杨幂的恋情更受人关注?

刘恺威:我们的EQ都挺高的,当时公开也是希望得到大家的祝福。虽然我们走到哪儿都会被拍,但至少可以彻底放轻松地去谈恋爱。(羊城)